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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2022 (dois mil e vinte 
dois) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado à o /  
Ceará, às 09h 17 (nove horas e dezessete minutos) do dia 11 (onze) de março de 20 
(dois mil e vinte dois), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou- 
se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de 
presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  
Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva 
-  Io Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite 
Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, José 
Laureno Cardoso, Rangel Cartaxo de Melo e José Sávio Martins Sampaio Filho. 
AUSENTES: Francisco Auricélio Vieira, Manoel Furtado Maranhão Neto e José 
Deuzivan da Silva. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a 
ata da sessão anterior tem sua leitura dispensada, salvo se houver requerimento de 
maioria simples do plenário. PEQUENO EXPEDIENTE: A Presidenta passou a palavra 
ao Primeiro Secretário para realizar a leitura do expediente do dia: Projetos de Lei n°
18/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Cria os serviços voluntários de cuidador 
(profissional de apoio) e mediador da aprendizagem e instituem bolsas destinadas as 
despesas com alimentação e deslocamento, na rede municipal de ensino de Mauriti e 
adota outras providências. Projeto de Lei n° 19/2022 -  Iniciativa do Executivo 
Municipal -  Aprova o Plano Municipal pela Primeira Infância do Município de Mauriti- 
CE (2022/2023) e dá outras providências. Projeto de Lei n° 20/2022 -  Iniciativa da 
vereadora Virgínia Reis -  Institui o Dia Municipal de Conscientização sobre a Pessoa 
com Síndrome de Down no âmbito do município de Mauriti-CE e dá outras 
providências. Projeto de Resolução n° 03/2022 -  Iniciativa da Mesa Diretora -  Altera o 
art. 3o as resoluções n° 01/2021 e n° 01/2022 altera o anexo 3o da n° 04/2009 e dá outras 
providências. Ofício n° 193.09.03.2022 da Secretaria de Educação do Município, em 
atenção ao ofício n° 136/2021 da vereadora Virgínia Reis que solicita informações sobre 
o cumprimento da Lei n° 1.644/2021. Foi informado que a implantação de câmeras de 
monitoramento envolve diversos setores e departamentos e requer maior tempo para 
execução total, todavia as medidas adequadas iniciais já estão sendo tomadas. Ofício n° 
03/2022 do Gabinete da Vereadora Virgínia Reis ao deputado José Airton Cirilo 
requerendo esforço para viabilizar perfuração e instalação de seis poços profundos no 
município de Mauriti. Ofício n° 2022.03.07/01 da Secretaria de Agricultura e Meio 
Ambiente solicitando a indicação de dois membros da Casa Legislativa para compor o 
Conselho Municipal do Meio Ambiente. Ofício n° 22/22/UM-BSA/DNI da Cagece em 
atenção ao Ofício n° 143/2021 da vereadora Virgínia Reis. Foi informado que a Cageo 
está realizando a fiscalização das obras do Distrito de Palestina e que irão intensificar a 
cobrança sobre a limpeza. Convite para inauguração da Associação Beneficente Casa 
Lar Esperança de Mauriti, no dia 13 de março, às 9h. Ofício n° 2022.03.08.003 da 
Secretaria de Infraestrutura, em atenção ao Ofício n° 01/2022 do vereador Romário
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Alencar que solicita a ampliação e construção de muro no cemitério do Distrito de 
Buritizinho e a manutenção de estradas vicinais com material adequado. Foi informad' 
que foram realizados estudos no local e que o processo para o solicitado encontra-s< 
andamento e as estradas já foram recuperadas, mas com as chuvas foram danificadas 
novamente. Ofício n° 2022.03.08.004 da Secretaria de Infraestrutura, em atenção ao 
Ofício n° 21/2022 do vereador Manuel Maranhão Neto que solicita capinação das 
proximidades do PSF do Distrito de Coité, como também a reforma da quadra de 
esportes. Foi informado que a capinação foi concluída e que para a reforma da quadra 
de esporte, recursos estão sendo captados. Ofício n° 2022.03.08.005/2022 da Secretaria 
de Infraestrutura, em atenção ao Ofício n° 04/2022 do vereador Rogério dos Santos que 
solicita melhorias nas ruas do loteamento Barrosão, e nos distritos de Anauá e Olho 
D’água, como também construção de lombada. Foi informado que estão realizando a 
recuperação de ruas sem calçamento, como também limpeza e iluminação. A construção 
de lombadas deve ser solicitada ao órgão competente e sobre melhorias no Distrito de 
Anauá, já foi iniciada e logo chegará ao Distrito de Olho D ’água. Ofício n° 
2022.03.08.006 da Secretaria de Infraestrutura, em atenção ao Ofício n° 20/2022 d a / 
vereadora Maria Jocelma Santana, que solicita providências sobre o lixo na saída para o 
Distrito de Umburanas. Foi informado que o responsável já foi notificado pela secretaria 
e pela Vigilância Sanitária. Ofício n° 2022.03.08.007 da Secretaria de Infraestrutura, em 
atenção ao Ofício n° 07/2022 do vereador José Laureno Cardoso, que solicita 
recuperação da passagem molhada do Distrito de Umburanas, como também limpeza da 
rua próxima à igreja e ao cemitério. Foi informado que será enviada equipe para vistoria 
e que as limpezas de rua obedecem ao calendário de limpeza urbana. GRANDE 
EXPEDIENTE: A Presidenta convidou o vereador Antônio Elirando Figueiredo Leite 
para fazer uso da tribuna. O vereador cumprimentou a todos e discorreu sobre a 
contaminação da água de abastecimento público do município de Mauriti. Declarou ter 
abordado o tema no ano passado, especificamente sobre o Distrito de Umburanas, sobre 
a deficiência e até a ausência de tratamento de água. Afirmou o município de Mauriti 
não dispõe de tratamento de água efetivo e mencionou o estudo realizado pela 
Organização Repórter Brasil que informou o grau de impotabilidade. Convidou os 
colegas para cobrar dos órgãos competentes o monitoramento mensal das águas de 
abastecimento público. Declarou a deficiência no serviço Cagece e cobrou informações 
das análises de água, como também a Vigilância Sanitária e requisitou a divulgação das 
informações, haja vista a seriedade do problema e a falta de estação de tratamento de 
água no município. Informou que o estudo foi realizado entre 2018 a 2020. O vereador 
Romário Alencar, em aparte, se associou as palavras do colega e declarou-s 
preocupado com o consumo e declarou que a atuação da Cagece deixa a desejar e 
indagou sobre não está sendo realizadas as análises, necessárias para saber a qualidade 
da água, ou se não estão sendo divulgados os dados e solicitou esclarecimentos. Sugeriu 
que seja feito um convite a gerência para comparecer à Casa Legislativa para devidos
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esclarecimentos. O vereador Antônio Elirando solicitou envio de requerimento a 
Secretaria de Infraestrutura requisitando a malha de abastecimento de água da sede, haja 
vista a necessidade de troca de tubulações de amianto por PVC, haja vista ser um 
produto canceroso. O vereador Roberto Simão, em aparte, afirmou que o uso 
desordenado de agrotóxicos e fertilizantes contamina o lençol freático. O vereador 
Antônio Elirando destacou o uso do nitrato carreado no meio ambiente e nos corpos de 
água. A Presidenta ofereceu apoio sugeriu convidar para uso da tribuna representantes 
da Cagece, Vigilância Sanitária e Secretaria de Infraestrutura para discutir o assunto. O 
vereador Sávio Martins Filho questionou o tratamento de esgoto e solicitou resultados 
das análises realizadas no munícipio. O vereador Francisco Fernandes mencionou a 
importância do tema e declarou que investigou a situação e que o setor responsável 
enviará os resultados a Casa. A Vereadora Virgínia Reis, em aparte, considerou as leis 
aprovadas na Casa em defesa do meio ambiente e da utilização responsável de 
agrotóxicos. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, realizou críticas ao serviço da 
Cagece em Mauriti e o mau uso do patrimônio público e solicitou que seja penalizada 
através de multas. Sugeriu acionar o Governo do Estado, na busca de solução eficaz 
para o caso. O vereador José Laureno Cardoso, em aparte, se associou e declarou 
preocupado a respeito. O vereador Antônio Elirando solicitou a realização das análises 
de agrotóxicos e a modernização do sistema de abastecimento de água na sede e nos 
distritos. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu à votação a urgência especial dos 
seguintes projetos: Projetos de Lei n° 18/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  
Cria os serviços voluntários de cuidador (profissional de apoio) e mediador da 
aprendizagem e instituem bolsas destinadas as despesas com alimentação e 
deslocamento, na rede municipal de ensino de Mauriti e adota outras providências. 
Projeto de Lei n° 19/2022 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Aprova o Plano 
Municipal pela Primeira Infância do Município de Mauriti-CE (2022/2023) e dá outras 
providências. Aberto e encerrado o período de discussão. Os vereadores que aprovam a 
urgência especial aos projetos permaneçam como se encontram, os contrários se 
manifestem. Aprovado. A seguir submeteu a votação, em primeira discussão, o Projeto 
de Lei n° 17/2022 -  Iniciativa do vereador José Sávio Martins Sampaio Filho -  
Denomina Rua Maria das Dores Damásio (Dona Dorinha) a Rua II, no Bairro Bela 
Vista, município de Mauriti e adota outras providências. Aberto o período de discussão. 
O vereador Sávio Martins Filho ressaltou que a cidadã que dá nome a rua foi uma das 
primeiras moradoras do bairro e incentivou o crescimento local. Encerrado o período de 
discussão. Os vereadores que aprovam o projeto em primeira discussão permaneçam 
como se encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. CONSIDERAÇÕE 
FINAIS: O vereador Roberto Simão saudou a todos e agradeceu a gestão pelo 
compromisso com a população, pela recuperação das estradas que se encontravam em 
situação crítica, como a do Sítio Santana, Quixabinha, Cipó, Solta de Dentro, Sabonete, 
Anauá e Serra Verde. Cobrou a recuperação da via de acesso aos sítios Apanha Peixe e
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121 Fortuna, como também afirmou que acredita que a gestão passará com os maquinários
122 nas vias da sede, Umburanas e Palestina. Solicitou o envio de Ofício ao Gabinete do
123 Governador Camilo Santana requisitando o início da obra de recapeamento da CE 152
124 que liga a sede aos distritos de Palestina e Buritizinho, e do trecho CE 384 que liga a
125 sede ao Distrito de Umburanas, em nome da Casa. O vereador Rogério dos Santos, em
126 aparte, lembrou que a duplicação da estrada Missão Velha está ativa, mesmo na quadra
127 invernosa e se disponibilizou em fiscalizar a empresa da obra, mas convocou os
128 deputados para realizarem a devida cobrança. Criticou as empresas vencedoras de
129 licitação, as quais deveríam ser melhor fiscalizadas. A Vereadora Virgínia Reis, em
130 aparte, destacou a solicitação da celeridade da obra, mas com a construção de
131 acostamento, com objetivo de evitar futuros acidentes. O vereador Antônio Elirando
132 expressou sua insatisfação com o atraso da obra e afirmou que acredita que deverá
133 acontecer outra licitação por conta do aumento do preço do petróleo e reprovou a
134 desculpa de atraso do início da obra por conta da quadra invernosa. A Presidenta
135 destacou uma cratera na estrada de Mauriti, nas proximidades do Posto Magnólia,
136 oferecendo perigo e solicitou urgência em sanar o referido problema. O vereador
137 Francisco Fernandes cumprimentou a todos e solicitou o envio de ofício a Secretaria de
138 Saúde requisitando a utilização do carro fúmacê e das bombas costais nas residências
139 para combater o mosquito da dengue em Mauriti. Solicitou o envio de ofício a
140 Secretaria de Infraestrutura requisitando melhorias na estrada que liga Calumbi ao Alto.
141 Solicitou o envio de ofício a Empresa Construtora CRV convocando-a a tribuna da Casa
142 para prestar esclarecimento sobre o atraso de início da obra do calçamento da Vila
143 Palmeira e do calçamento do Distrito de Umburanas. O vereador Sávio Martins Filho
144 saudou a todos solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares do Professor José
145 Pereira, pelo seu falecimento, com associação dos vereadores Rogério dos Santos,
146 Jocelma Santana e Virgínia Reis. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, solicitou
147 um minuto de silêncio em homenagem ao saudoso professor José Pereira. O vereador
148 Sávio Martins solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando
149 melhorias na rua situada entre o estádio de futebol e o Parque Araticum, como também
150 regularização do abastecimento de água. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de
151 Infraestrutura requisitando melhorias nas estradas do Sítio Apanha Peixe, Fortuna,
152 Panasco, Volta e adjacências, com associação da Presidenta. Solicitou o envio de ofício
153 aos Correios requisitando a implantação dos CEPs dos distritos e bairros de Mauriti.
154 Afirmou que buscou, na Casa Legislativa, projetos ligados ao bem estar animal e não
155 encontrou projetos de canil. A Presidenta informou que existe um projeto sobre o tema,
156 de sua autoria, e informou que se reuniu com o veterinário Dr. Marcos Ribeiro, paraC.
157 construção do equipamento. O vereador Sávio Martins Filho sugeriu uma reunião com
158 os vereadores e a Vigilância Sanitária pra elaborar um projeto que possa ser executado,
159 com os serviços básicos de controle de zoonoses. A Presidenta informou que já foi
160 votado um projeto da criação do Centro de Zoonoses em 2021, mas que falta colocá-lo
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em prática. O vereador Sávio Martins Filho mencionou também a falta da carrocinha 
para apreender os animais que estão soltos nas estradas, causando acidentes. O vereador 
Antônio Elirando, em aparte, solicitou o envio de Moção de Aplauso para o enfermeir 
Chaguinha e sua esposa Luana pelo trabalho realizado em defesa dos animais quê 
recolhem nas ruas do município e sugeriu um amparo financeiro a esse trabalho, com 
projeto votado na Casa, com associação dos vereadores José Laureno Cardoso e 
Jocelma Santana. Destacou o problema social e de saúde que esses animais provocam e 
requisitou providências por parte da prefeitura. A Presidenta solicitou o envio de Moção 
de Aplauso ao veterinário Dr. Marcos Ribeiro, pelo trabalho realizado em defesa dos 
animais, com associação dos vereadores José Laureno Cardoso, Francisco Fernandes e 
Roberto Simão. O edil Roberto Simão defendeu o trabalho desenvolvido pelo 
enfermeiro Chaguinha em prol dos animais e solicitou ajuda da população mauritiense. 
O vereador Romário Alencar, em aparte, destacou o trabalho da ONG Alimentação, que 
algumas meninas desenvolvem alimentando animais em situação de rua em Mauriti. 
Sugeriu envio de Moção de Aplauso para a instituição e relembrou de projeto do ex- 
vereador Teófilo Neto, que criava parceria com instituições veterinárias para aquisição 
de insumo e cuidados. Declarou que a gestão municipal, enquanto não se têm um canil, 
deveria apoiar as ONGs com alimentos, insumos e beneficiar os comerciantes que 
ajudam as instituições com redução de impostos. O vereador Sávio Martins Filho 
afirmou que buscou a criação de associação com as propostas dadas pelo vereador 
Romário Alencar e destacou algumas pessoas que há anos desenvolvem esse trabalho: 
Edilânia, Nair, Rosana, Lucinha e Bebeto. Solicitou o agendamento da reunião e 
destacou a problemática da falta de professores na escola José Ancilo. O vereador 
Antônio Elirando cumprimentou a todos e solicitou o envio de ofício a Secretaria de 
Infraestrutura requisitando a manutenção da iluminação pública na avenida Dr. 
Fernandes Teles Cartaxo, como também a recuperação das estradas dos sítios Baixio do 
Mororó, Imprensa, Várzea Comprida, Catanduva e Pombos, que se encontram 
intrafegáveis, devido o período chuvoso, com associação do Vereador José Laureno 
Cardoso. O edil expressou a sua insatisfação pela falta de atenção da gestão municipal 
às comunidades citadas. A Presidenta sugeriu reiterar o ofício e declarou que continuará 
realizando essa cobrança. O vereador Antônio Elirando solicitou o envio de Ofício a 
Secretaria de Infraestrutura, recuperação das estradas dos sítios Caldeirão, Camaubinha, 
Açude Velho, Pinga, Gurita, Baixio dos Gomes, Campo Verde, Mameluco, Machado, 
Riacho do Boi, Cacimbinhas e adjacentes. Destacou a carência de professores na rede 
de ensino, haja vista a falta de professores em sala de aula e mencionou a existência de 
vagas do concurso público vigente e a retirada de ampliação de alguns professores que 
favorece o problema e a deficiência do planejamento da gestão da educação. Solicitou o 
envio de Ofício a Secretaria de Educação requisitando a relação das escolas que se 
encontram com deficiência de professores por ano e ensino, do início das aulas aos dias 
atuais. A Presidenta informou sobre a existência de setenta professores fora de sala de
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201 aula e que o município estuda a viabilidade do retomo desses profissionais em sala. O
202 vereador Roberto Simão, em aparte, realizou esclarecimentos sobre a situação da gestão
203 municipal que realiza, de forma imparcial, o retomo dos profissionais a sala de aul
204 existindo relutância por parte de alguns e declarou que haverá seleção para o
205 fechamento do quadro. A Presidenta se associou as palavras do vereador Roberto Simão
206 e ressaltou a coragem, por parte da gestão municipal, em realizar a referida
207 regularização. O vereador Rangel Cartaxo cumprimentou a todos parabenizou o gestor
208 por realocar os professores aos seus locais de origem, haja vista se encontrarem em
209 outras funções, fora da sala de aula, podendo suprir a necessidade de professores nas
210 escolas. Solicitou o envio de Moção de Pesar aos familiares de Nem do Distrito de São
211 Miguel, pelo seu falecimento. Expressou sua indignação com uma pessoa que destacou
212 a falta de limpeza no cemitério do Distrito de São Miguel afirmando que existe limpeza
213 sim e destorceu sua resposta recomendou que o vereador sugerisse a aplicação de
214 herbicida, cujo uso é proibido em locais públicos. Defendeu a agricultura do município
215 e destacou alguns agrotóxicos utilizados na agricultura e as diversas pragas para os
216 quais são aplicados. Discutiu também sobre custos de produção, desde a diária do
217 trabalhador e uso herbicida para baratear a produção, dessa forma solicitou melhores
218 condições para a agricultura familiar, partindo da qualidade da semente. Defendeu as
219 sementes transgênicas, para evitar a quantidade de uso de agrotóxicos. O vereador
220 Antônio Elirando, em aparte, ressaltou a impossibilidade de cultivar sem o uso de
221 agrotóxicos e defendeu o uso consciente orientados por técnicos da Emater e da
222 Secretaria de Agricultura. Destacou a falta a assistência técnica e apelou pelo suporte
223 técnico do município. O vereador Sávio Martins Filho, em aparte, destacou a existência
224 de órgãos reguladores do uso do agrotóxico. O vereador Roberto Simão, em aparte,
225 solicitou o envio de ofício à gerência da Emater estadual requisitando profissionais para
226 oferecer suporte técnico aos agricultores de Mauriti, através de concurso público, em
227 nome da Casa. O vereador Rangel Cartaxo solicitou o envio de Ofício a Secretaria de
228 Infraestrutura, requisitando a limpeza da escola do Sítio Marcela. A Presidenta
229 requisitou da gestão municipal a reabertura das escolas das comunidades de Macambira
230 e Fortuna. O vereador Romário Alencar cumprimentou a todos e mencionou
231 dificuldades de acesso ao serviço do Caminhão Cidadão, principalmente para quem
232 mora distante da sede. Solicitou envio de ofício a Secretaria de Assistência Social
233 requisitando um cadastramento prévio para o atendimento do referido serviço. Em
234 aparte, a vereadora Virgínia Reis concordou com a sugestão e solicitou ampliação do
235 tempo de atendimento. O vereador Romário Alencar solicitou o envio de ofício a
236 Secretaria de Juventude e Esportes requisitando a agilidade na distribuição da
237 premiação do campeonato esportivo nas regionais do município. Em aparte, o vereador
238 Sávio Martins Filho solicitou o envio de ofício a Secretaria de Juventude e Esportes
239 requisitando a inclusão do Campeonato de Futebol Feminino na pauta da secretaria e
240 solicitou envio de convite ao diretor Márcio Lopes para prestar esclarecimento.
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vereador Romário Alencar destacou a presença do crescimento da categoria do Muay 
Thai no município e solicitou apoio da gestão municipal para custeio viagem até 
cidade de Juazeiro do Norte para graduação com o fornecimento do transporte, 
vereador Sávio Martins Filho, em aparte, se associou a solicitação e listou os campeões 
municipais. O vereador Rogério dos Santos, em aparte, destacou a importância do apoio 
da gestão municipal a referida categoria. O vereador Romário Alencar solicitou o envio 
de ofício ao Detran requisitando a implantação de redutores de velocidade no povoado 
de Fundo de Lagoa, haja vista ocorrência de acidentes no local. Solicitou a Secretaria de 
Infraestrutura a recuperação da estrada dos sítios Trincheiras e Baixa Torta. O vereador 
José Laureno saudou a todos solicitou o envio de Ofício a Secretaria de Educação 
requisitando a regularização do transporte escolar do Sítio Macambira, haja vista ter 
recebido a cobrança por falta de combustível. Solicitou o envio de ofício a SOP 
requisitando o roço das CEs do município. Solicitou a denominação das ruas de 
Umburanas. O vereador Antônio Elirando, em aparte, lamentou a falta de combustível 
para o transporte escolar. Sobre a denominação das ruas do Distrito de Umburanas 
sugeriu discussão com os representantes locais. O vereador José Laureno Cardoso 
solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando a agilidade da 
distribuição da água da Rua dos Targinos, no Distrito de Umburanas. Solicitou o envio 
de Moção de Pesar aos familiares de João Quintino, pelo seu falecimento. O vereador 
Rogério dos Santos cumprimentou a todos e solicitou o envio de ofício a Secretaria de 
Infraestrutura, requisitando a limpeza da escola do Distrito de Olho D’água, assim como 
nas praças e na unidade de saúde e melhorias no acesso a escola. Requisitou a 
construção de lombadas para o Distrito de Olho D’água. Solicitou o envio de Ofício a 
SOP requisitando o roço da estrada de Olho D’água. Declarou que é inadmissível a falta 
de professores em algumas escolas e transporte escolar em várias comunidades. 
Solicitou da prefeitura a manutenção do transporte escolar. A vereadora Virgínia Reis 
saudou os presentes e agradeceu ao deputado José Airton por destinar recursos à 
Secretaria Municipal de Saúde. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura 
requisitando melhorias na rua da barragem no Distrito de Palestina, estrada do 
Condomínio das Mulheres, Vila Jatobá e Rua da Pedreira na Bela Vista I, além da 
capinação na Rua Marechal Floriano, com associação da Presidenta. A Presidenta 
solicitou regularização do abastecimento de água do Sítio Marcela. Solicitou envio de 
Moção de Aplauso ao professor Simplício e para todos da Escola Profissionalizante 
Padre João Bosco de Lima pelo aniversário de 13 anos da sua implantação, com 
associação dos edis Antônio Elirando e Romário Alencar. Solicitou o envio de Moçã 
de Aplauso para a estudante Joana Lara, pela aprovação de trabalho em evento 
científico em Portugal. Submeteu a votação os requerimentos e ofícios solicitados, os 
quais foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, 
declarou encerrada a presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei 
presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos vereadores presentes.
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